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Ata da 13ª Reunião Ordinária da 4ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos  Silva. Calçado 20/05/2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 20 de Maio de dois mil e vinte e quatro 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Carlos Macário 

dos Santos e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: Carlos Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva 

Alderi Cordeira da Silva, Dogival Antonio do Nascimento, José Vieira de 

Souza Neto, O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 

Poderoso e convidou o vereador Cleidson Arnobio de Freitas Silva para 

fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Feliz aquele cuja 

consciências não o acusa e aquele que não perdeu a esperança. Eclo 

14.2”. Em seguida pediu o presidente que fosse feita a leitura da ata da 

reunião Anterior, feito a leitura a mesma foi para votação sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi Registrada Indicação nº 

(01) um do vereador Alderi Cordeiro da Silva pedindo que seja feito o 

saneamento em parte da Rua Mundo Caetano, foi registrado também 

pareceres das comissões de OF e RJ para o projeto de Lei nº 05/2024 do 

Executivo repassou também o projeto nº 05/2024 do Legislativo para as 

devidas comissões, para que no tempo oportuno emita seus pareceres 

e o projeto vá para votação. Em seguida passou para a palavra para 

os vereadores inscrito no expediente, e o vereador Marcone Ferreira 

usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 

começou agradecendo a todos os envolvidos na realização da 

construção de uma das bueiras no Sitio Pitombeira, um pedido meu e 

do colega nobinho, essa foi uma das demais, que iremos realizar, 

obrigado a todos envolvidos. Em seguida o presidente passou para 

ordem do dia e colocou em primeira discussão o projeto de Lei nº 

05/2024 do executivo, e o vereador Carlos Roberto usou a tribuna 

saudou a mesa e os demais presentes na reunião e começou falando 

que não ia discursar, mais falando sobre o projeto o vereador diz que  
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seria melhor que ele fosse analisado com mais cautela o vereador acha 

que o tempo não foi o suficiente para a analise deste projeto, por isso 

fez um pedido de vista do mesmo, aceito por todos os presentes na 

reunião, o vereador fez mais um breve a respeito do projeto e da Lei 

que o mesmo tem que se adequar, nós precisamos analisar melhor para 

que quando este projeto virar Lei, não vá nada errado, e depois nós 

tenhamos que desmanchar o que fizemos agora, como sempre 

acontece aqui, então na minha opinião este projeto tem que ser bem 

discutido. e não tendo mais matéria á ser discutida ou votada o senhor 

presidente em nome de Deus o todo poderoso encerrou a reunião. Eu 

Maria de Fatima Souza de Melo, lavrei esta Ata que assino junto com os 

demais. Calçado 20 /05/2024 ( dois mil e vinte e quatro). 

 

 

Severino Ramos dos Santos  silva ---------------------------------------------- 

José Carlos Macário dos Santos ----------------------------------------------- 

Cleidson Arnobio de Freitas Silva----------------------------------------------- 

Maria De Fatima Souza de Melo------------------------------------------------- 
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